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Kakasi My3biKa
38y4yum e eawem
eo0o0bpaxxeHuu,
Ko20a ebl
cMompume Ha amy

KapmuHy?







Brbieod

[ 1151051 Ha J1I06Y 0 KaPMUHY, Yesl08eK 8
ceoeM 800bpaxxeHuUU Mo)xem
npedcmaesums cebe My3bIKYy
coomeemcmeyrouwyro usobpaxeHuro.
Takum obpa3oM, KapmuHbI MO2ym
38y4Yamb, MOMOMY 4YMmO 8 HUX
3aJ10)KeHbl MbICJ1U U Yyecmea
XyOO)XHUKa, KOmoOpbie OH HaM XomeiJt

nepedamsb



3Byyallme KapTUHbI

KaK 3By4YuUT My3blKa, KOTOPYHO UCMO/THAOT NMUAHUCTDI

W 7 Ha 3TuUX KapTUHax?

[TEYAJIbHO
MYXECTBEHHO
PAJIOCTHO
I'PYCTHO
TPEBOXHO
BEJINYABO

TOPXECTBEHHO HEXHO

3agaHue
Pacnpepenute
Xapaktep My3blKy,
KOTOPbIM COOTBETCTBYET
TPEM KapTUHaM
Hanpumep: 1. HEXHO,...
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